
ZAPISNIK SA SASTANKA PODRUŽNICE HSUZ-a VARAŽDINSKE ŽUPANIJE 

 

Sastanak je održan 24.listopada 2025., s početkom u 16.30 sati u PŠ Madžarevo. 

Trajanje 16.30 - 20.00 

Sastanku Podružnice HSUZ-a VŽŽ prisustvovalo je 30 voditelja učeničkih zadruga i sekcija (popis u 
prilogu). 

 

Dnevni red: 

1. Osvrt na 37. smotru učeničkih zadruga Republike Hrvatske – Snježana Hranić 
2. Osvrt na Savjetovanje za voditelje Podružnica HSUZ-a– Snježana Hranić 
3. Izbori u Podružnici (voditelj/ica Podružnice, članovi Skupštine HSUZ-a, član Upravnog 

odbora HSUZ-a) 
4. Plan i program rada Podružnice u novoj školskoj godini 
5. Razno 

Sastanak je otvorila predsjednica Podružnice HSUZ-a Varaždinske županije gospođa Snježana Hranić, 
koja je pozdravila sve prisutne voditelje učeničkih zadruga i goste te ukratko predstavila dnevni red 
sastanka. 

Prisutne je zatim pozdravio gradonačelnik Novog Marofa, gospodin Siniša Jenkač, izrazivši 
zadovoljstvo što se sastanak održava upravo u Madžarevu te naglasio važnost učeničkih zadruga u 
njegovanju tradicije, stvaralaštva i poduzetničkog duha učenika. Zahvalio je učiteljima na predanom 
radu i poticanju djece na kreativnost i suradnju. 

Ad 1.,2.) 

Voditeljica Podružnice je iznijela osvrt o sudjelovanju učeničkih zadruga na 37. državnoj smotri 
učeničkih zadruga Republike Hrvatske te je podnijela izvješće o provedenim aktivnostima na 
Savjetovanju za voditelje Podružnica HSUZ-a. Nakon smotre održan je okrugli stol na kojem su 
sudionici analizirali tijek i organizaciju smotre. Pohvaljeno je zalaganje mladih zadrugara i njihovih 
mentora, ali i uočene određene teškoće kojih prethodnih godina nije bilo, prvenstveno u estetskom 
izgledu izložbenog prostora pojedinih zadruga. Voditeljica Podružnice zamolila je predstavnike 
učeničkih zadruga Varaždinske županije koje su sudjelovale na državnoj smotri da na jednom od 
sljedećih sastanaka Podružnice detaljnije predstave svoj rad, kako bi ostale zadruge mogle dobiti 
korisne smjernice i primjere dobre prakse. 

ZAKLJUČAK: Zaključeno je da je, zbog uočenih teškoća, potrebno organizirati stručna predavanja i 
radionice kojima bi se voditelji i učenici bolje pripremili za nadolazeću smotru. Predstavnici zadruga 
koji su sudjelovali na državnoj smotri pristali su održati prikaze svog rada na idućim sastancima 
Podružnice kako bi pomogli u zajedničkom učenju i unaprjeđenju nastupa županijskih zadruga. 

Ad 3.) 

U Podružnici su provedeni  izbori za voditelja i tajnika Podružnice HSUZ-a Varaždinske županije, te za 
zastupnike u Skupštini HSUZ-a i člana Upravnog odbora HSUZ-a. 

Nakon iznošenja prijedloga i glasovanja, jednoglasno su izabrani: 



Voditeljica Podružnice: Snježana Hranić 

Tajnica Podružnice: Sabina Lončarić 

Zastupnice u Skupštini HSUZ-a: Snježana Hranić i Melita Brodar 

Predloženo je da kandidat za člana Upravnog odbora HSUZ-a bude Snježana Hranić. 

ZAKLJUČAK: Svi izabrani kandidati zahvalili su na ukazanom povjerenju te izrazili spremnost na daljnji 
rad i suradnju s voditeljima učeničkih zadruga Varaždinske županije, kao i s Hrvatskom udrugom 
učeničkog zadrugarstva. 

Ad 4.) 

Predstavljen je prijedlog plana i programa rada Podružnice za školsku godinu 2025./2026.U planu su 
istaknuti prioriteti: organizacija županijske smotre učeničkih zadruga, edukativne radionice i stručna 
usavršavanja za voditelje. Voditelji zadruga pozvani su da primjere dobre prakse prikažu na 
predstojećim skupovima. 

ZAKLJUČAK: Prijedlog plana jednoglasno je prihvaćen. 

Ad 5.) 

Članovi su razmijenili informacije o aktivnostima zadruga u svojim školama i mogućnostima 
međusobne suradnje. 

 

Nakon službenog dijela sastanka održano je zanimljivo predavanje Tibora Martana "Povijest školstva i 
zadrugarstva u Madžarevu" povodom 180 obljetnice školstva u Madžarevu,  nakon čega je uslijedila 
radionica "Tradicijska krpena lutka – od igračke do suvenira i dramsko-scenskog stvaralaštva" o kojoj 
je teorijski dio predstavio Tibor Martan, a izradu krpene lutke vodila je Marica Černi. Sudionici su kroz 
praktični rad izradili tradicijske lutke te razmijenili ideje o njihovoj primjeni u učeničkom zadrugarstvu 
i nastavi. 

Sastanak je završen u ugodnom ozračju uz zahvalnost domaćinima na gostoprimstvu. 

 

Zapisnik sastavila: Sabina Lončarić 

Predsjednica Podružnice: Snježana Hranić 


